
В Омской области проводится проверка по факту смерти пассажиров микроавтобуса в результате дорожно-транспортного происшествия

3 июля 2017 года около 16 часов на Черлакском тракте в Омском районе Омской области произошло дорожно-транспортное происшествие, в результате которого столкнулись пассажирский микроавтобус Ford Transit и погрузчик Mitsubishi Canter с кирпичами. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области по данному факту проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, в результате ДТП два пассажира микроавтобуса скончались, еще четверо пострадали. На место происшествия выехал следователь. В ходе проверки будут установлены все обстоятельства случившегося и дана правовая оценка действиям работников организации, оказывающей транспортные услуги по перевозке пассажиров, на предмет обеспечения безопасности жизни и здоровья пассажиров – потребителей услуг. По итогам проверки будет вынесено процессуальное решение в порядке ст. 145 УПК РФ.

03 Июля 2017

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1147575>